
  

Tájékoztató a Magyar Kukorica Klub Egyesület Tagsága és 

kiemelt partneri köre számára

A nagy termés nyomában...

Kedves NÉV!

Döcögve indul a XI. Kukorica Termésverseny ellenőrzési-betakarítási 
szakasza. Az aktuális helyzetről készült összefoglaló itt tölthető le!

Októberi események:

A MPGE (Magyarországi Precíziós Gazdálkodók Egyesülete) 
munkamegbeszélést tart a mikroelektronika, különösen a robotizáció 
érkezéséről és fejlődéséről, valamint várható hatásairól a mezőgazdasági 
termelésben. A megbeszélésre várják a Magyar Kukorica Klub téma iránt 
érdeklődő tagjait is! MEGHÍVÓ

Október 9-én tartja Akadémiai Székfoglalóját Dr. Popp József egyetemi 
tanár, a Magyar Tudományos Akadémia levelező tagja. (Dr. Popp József 
elvállalta a december 18.-i hagyományosan gödöllői rendezésű Évzáró és 
Díjátadó ünnepségünk főelőadói meghívását, így ismét részesülhetünk 
hasznos tudásából és élvezhetjük kiváló előadói teljesítményét!)

Október 15-én megbeszélést tartunk az Országos Meteorológiai Intézet 
témában illetékes munkatársaival a meteorológiai adatok kukoricára 
vonatkozó értékelési metódusának továbbfejlesztéséről. (A megbeszélésen 
részt vesz Dr. Marton Csaba, MTA Martonvásár, mint a téma szakértője.)

Előzetes információ:

A Magyar Kukorica Klub Egyesület 2019. december 18-án tartja szokásos 
Évzáró és Díjátadó Ünnepségét Gödöllőn, a Grassalkovich kastély Lovarda 

https://www.magyarkukoricaklub.hu/data/file/2019/10/08/versenytortenet_2019.pdf?show=
https://www.magyarkukoricaklub.hu/naptar/2019-10-29


termében. Arra kérjük a tagságot, hogy támogassák a rendezvényt és 
emeljék annak színvonalát megjelenésükkel! 

 

Ez a Hírlevél a Magyar Kukorica Klub tagságának szóló tájékoztatásokat tartalmaz, s 

legfontosabb célja a kapcsolattartás. A leiratkozás ellenkezik az Alapszabállyal, amely a 

kapcsolattartás eszközéül elsősorban az internetet jelöli meg! 

Szerkeszti: dr. Szieberth Dénes

A hírrel kapcsolatos véleményét, hozzászólását a +36209442361 mobil telefonon, illetve a 

magyarkukoricaklub@me.com  email címen közölheti.
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